
必要ない
１１３件
２５.６％

子孫に管理の負担
をかけたくないから

１３７件
３０.０％

　自分が埋葬されるお墓について「考えた
ことがある」が７０.１％であり、「ない」
の２７.４％を大きく上回った。

　「お墓がある（または引き継ぐ）」が
７８.３％と「お墓がない（または引き継
ぐ予定がない）」の１１.３％を大きく上
回った。

　子孫に迷惑をかけたくないなどという理由により、合同で埋葬する合葬墓が全国的に注目されている
ことから、合葬墓に関するニーズを把握するため、アンケート調査を実施しました。

無記入
１１件
２.５％

ある
３１０件
７０.１％

ない
１２１件
２７.４％

ある
３４６件
７８.３％

無記入
７件
１.６％

ない
５０件
１１.３％

わからない
３９件
８.８％

　アンケート調査にご協力いただいた皆さんには、お忙しい中ご回答いただき誠にありがとうございま
した。アンケート結果の詳細は町ホームページでご覧いただけます。

　「整備したほうがよい」が６８.１％と
「整備する必要はない」の２５.６％を大
きく上回った。 無記入

２８件
６.３％

整備したほう
がよい
３０１件
６８.１％

必要ない
１１３件
２５.６％

　「子孫に管理の負担をかけたくないから」が３０.０％で最も多かった。

墓を引き継ぐ・管理
する人がいないから

８７件
１９.１％

子孫に管理の負担
をかけたくないから

１３７件
３０.０％

その他
９件
２.０％

個人がお墓の
維持管理を
しなくていい
７１件
１５.６％

従来型のお墓よりお金がかからない
４０件
８.７％

特定の宗教に
こだわらなくていい

２９件
６.４％

町営なので
安心感がある
８３件
１８.２％

◆肯定的な意見
・私自身は現在のところ必要を感じませ
んが、老人一人暮らしや家族が来られな
い人もいると思うのでよい取組だと思い
ます。中にはこれを機会に墓じまいをす
る人もいるのではないでしょうか。計画
を進めてほしいと思います。
・少子化や子供たちが県外に出たりなど
お墓の管理は今後難しくなっていくのは
分かっているので合葬墓は賛成です。
◆否定的な意見
・共同埋葬に抵抗があるし、町には利用
する人が少ないと思うから整備する必要
がない。
・維持、管理に多額の町税が使われるの
に抵抗がある。
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アンケート結果アンケート結果

調査対象：満１８歳以上の町民の方９００名
抽出方法：住民基本台帳により無作為抽出
調査方法：調査票を郵送し、同封した返信用封筒により郵送回収
調査期間：令和５年１０月２日～１０月１８日
回 収 数：４４２件（回収率４９.１％）

アンケート
調査方法

お墓に対する意識 お墓の所有の有無

合葬墓整備が必要な理由

合葬墓整備が必要な理由

■問合せ　町民課　町民生活係　☎７４－２１１５


